
 

 VW-0400-a-22-3-c 9 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 11 maximumscore 2 
• In het begin van haar dienstverband wordt de provisie voor Lot bepaald  

op basis van de omzet/orders, waarvoor haar voorganger heeft 
gezorgd: deze omzet kan veel lager zijn dan dat wat Lot behaald zou 
hebben 1 

• De provisie over de door Lot binnengehaalde orders in het laatste 
halfjaar van haar dienstverband zal ze nooit ontvangen 1 

 
 12 maximumscore 3 

• brutoloon inclusief provisie = 1.320 x 1,08 + 3.302,55 = 4.728,71 1 
• Lot is 5 jaar en 5 maanden in dienst. 

Ze heeft recht op een transitievergoeding van 8.125 1 
• Vrijwillig ontslag levert haar een bedrag op van  

15.000 x 24
40

 = € 9.000 

Lot zal haar vrijwillig ontslag indienen, want € 9.000 > € 8.125 1 
 
 

Opgave 3 
 

 13 maximumscore 2 

• 500.000 + 423.500
1,21

= 850.000  1 

• 1.149.500
1,21

 x 0,4 =      380.000  – 

   € 470.000  1 
Opmerking 
Als de kandidaat de btw foutief meeneemt bij de berekening, wordt  
1 scorepunt in mindering gebracht. 
 

 14 maximumscore 2 

210.000 x 1,21
0,21

 x 1
2

 = € 605.000    

 
Opmerking 
Per fout wordt 1 scorepunt in mindering gebracht. 
 

 15 maximumscore 1 
5.000 + (3 x 500) – (3.630 – 630) = € 3.500 
 

 16 maximumscore 2 

150.000 + 1.149.500
1,21

 x (1 – 0,4) – 3 x 500 – 500.000 – privéopnames = 

188.500 
Privéopnames = 30.000 in het eerste kwartaal.  


